
Referat fra samarbeidsmøte SLT kontakter i FARTT kommunene og OS, politikontakt. NMK, 
norsk motor klubb, fjellregionen. 261125 

Til stede: Elin Eggen SLT kontakt Tolga, Stig Tore Solbakken politikontakt, Geir Inge Lillestrøm 
NMK, Eirin L Sundmoen NMK og undertegnede. 

Teams: Anna- Karin Persson SLT kontakt i Os og Ann Christin Furuhovde SLT kontakt i Folldal. 

Ikke til stede: Alvdal (Lillestrøm har snakket med Ordfører) og Rendalen. 

Bakgrunnen for møtet er en bekymring Tynset kommune mottak fra NMK fjellregionen med 
bekymring om  råkjøring blant unge/ungdom. Legger ved et utklipp av mottatt mail fra NMK: 

«Jeg tar kontakt fordi vi i den siste tiden har hadd mange hendvendelser med farlig 
råkjøring å mye råning, det er en utrygg trafikkatferd blant ungdom i fjellregionen. 
Jeg er svært bekymret for att dette kan ende i en alvorlig ulykke dersom vi ikke 
setter inn forebyggende tiltak. 
Jeg er selv en aktiv bilcrosskjører, og jeg har tilgang på en lovlig bane hvor det er 
fullt mulig å arrangere trygge og kontrollerte aktiviteter for ungdom. 
Jeg ønsker gjerne ett samarbeid med kommuner i fjellregionen for å gi 
ungdommene ett positivt alternativ til farlig kjøring på offentlig vei og plasser. 
Mitt forslag er: 

• At kommunene i fjellregionen, sammen med politi og SLT ungdomstjenesten 
for ett møte for å drøfte tiltak. 

• att vi sammen ser på muligheten for foredrag om konsekvensene av råkjøring 
f.eks. via trygg trafikk og personskadefondet  

• att vi vurdere organiserte ungdomskvelder(dag) på den lovlige banen,slik att 
ungdommen får ett sted hvor fart er lov og trykt 

• jeg ønsker altså ikke å ta ungdommen, men å forebygge og gi dem noe bedre 
å gjøre 

• prøve å få med FAU på skoler 
• få med næringslivet, det er jo dem som får nytte av våre fine ungdommer « 

 
Her har det vært jobbet godt allerede fra NMK v/Geir Inge Lillestrøm og Eirin L 
Sundmoen. Legger også ved forslag/tiltak som de legger frem for oss i møtet, mye 
positivt som kommunene kan bidra med. NMK er opptatt av at vi må ta vare på 
ungdommene våre og gi dem litt mestring. De har allerede kontaktet Holmen, Espeland 
og Neslund kjøreskole om å bidra, signalene er positive.  
 
Lillestrøm er villig til å stille på foreldremøter ol.  
Kan vi få til 1 lørdag pr mnd for ungdomsskoleelever og videregående elever. 
 
Veien videre: 

• NMK setter opp et forslag til årshjul som de deler med oss. 
• De jobber med å få til en fordragskveld med kjente personer innen motorsport, 

de ser for seg i februar 2026. Tynset kommune kan stille lokaler hvis ønskelig. Her 
må det bred informasjon ut tidlig. 

• Hvordan få med mer av næringslivet? 



• Hver kommune snakker litt med oppvekst om det kan være ønskelig å få belyst 
tema i foreldremøter. 

• Invitere oss inn i kommunedirektørfora når vi har et årshjul og mere konkrete 
planer å vise til. (NMK og 1-2 SLT kontakter) 

• Kulturetaten er viktig å få med inn i dette samarbeidet. 
 
 
Jeg kaller inn til neste møte i dialog med Lillestrøm. 
 
 
 
Referat Toril Nyhus SLT kontakt i Tynset kommune 271125 
 


